



NR 333 / 16.10.2017



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CLUJ

13 OCT 2017

INTRAT Nr. 12423

În atenția: Doamnei Amalia Gurzău

Inspectoratul Școlar Județean Cluj

Salvați Copiii România, coordonatorul național al programului Ora de Net, relansează programul de voluntariat prin care își propune să contribuie la integrarea noilor tehnologii într-un mod creativ, util și sigur în viața copiilor și în procesul educațional.

Ministerul Educației Naționale susține încă din 2008 acest program, lansat inițial sub numele Sigur.info și devenit din 2016, Ora de Net. În 2017 a fost semnat noul Protocol de colaborare interinstituțional (Nr 9780/03.08.2017), atașat acestei informări.

Pe parcursul derulării proiectului, peste 360.000 de copii și 95.000 de părinți și profesori au beneficiat de informare sau consiliere și mai mult de 8.000 de sesizări au fost făcute pe liniile specializate. Peste 5.000 de tineri și cadre didactice s-au implicat în programul de voluntariat în cei opt ani de activitate, interacționând cu peste 2.600 de instituții de învățământ din toate județele țării.

Echipa Salvați Copiii invită cadrele didactice să se implice ca voluntari în programul Ora de Net. Aceștia sunt invitați să susțină o activitate educațională cu rol de consultare a copiilor, cu durata de 120 minute, pe baza unui plan de lucru furnizat de către specialiștii Ora de Net.

Raportarea rezultatelor activității susținute de către voluntarii din întreaga țară implicați în proiect va contribui la conturarea unei imagini de ansamblu asupra influenței mediului online asupra copiilor români. Pe baza acestora vor fi dezvoltate resurse educaționale tematice care vor aborda cele mai importante nevoi identificate la nivel național.

Data limită de înscriere pentru a primi Ghidul Facilitatorului Ora de Net este 30 octombrie 2017.

Menționăm că procesul de înscriere este unul individual și primul pas în constituie completarea formularului disponibil pe pagina www.oradenet.ro/fii-voluntar. La această adresă poate fi consultat modul de lucru și beneficiile voluntarilor.

În urma înscrierii veți primi planul de lucru pentru activitatea educațională cu rol de consultare și veți fi invitați să o susțineți și să o raportați până pe 30 noiembrie 2017. Adeverințele care certifică implicarea voluntarilor vor fi eliberate, exclusiv în format electronic, în luna ianuarie 2018.

Vor fi semnate acorduri de colaborare cu instituțiile de învățământ doar în cazul în care sunt derulate și raportate, conform regulamentului, minim 5 activități susținute de către reprezentanții acelei instituții. În acest caz vom elibera diplomă care certifică implicarea școlii în calitate de partener educațional în cadrul procesului de consultare națională inițiat de Organizația Salvați Copiii.

Transmitem mulțumiri pentru susținerea permanentă a proiectului Ora de Net de către Inspectoratul Școlar și vă adresăm rugămintea să informați, prin mijloacele proprii, conducerea școlilor și conducerea Casei Corpului Didactic să promoveze oportunitatea de voluntariat în cadrul programului Ora de Net descrisă pe pagina www.oradenet.ro/fii-voluntar în rândul cadrelor didactice.

Pentru detalii suplimentare, vă rugăm contactați:

- Georgiana Roșculeț
- Telefon: 0736 432 161 și Email: georgiana.rosculet@salvaticopiii.ro

Vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră considerație,

Gabriela Alexandrescu
Președinte Executiv
Organizația Salvați Copiii

